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· ندوة "تحالف عاصفة الفكر"، نظمها مركز الإمارات للبحوث والدراسات الاستراتيجية، أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة، 1 سبتمبر 2015.

· "التعليم والتنمية: نحو منظومة تعليمية عصرية في دولة الإمارات العربية المتحدة"، المؤتمر السنوي السادس للتعليم، نظمه مركز الإمارات للبحوث والدراسات الاستراتيجية، أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة، 27-28 أكتوبر 2015.
· ندوة "السراب... الفكر المستنير في مواجهة الإرهاب"، نظمها مركز الإمارات للبحوث والدراسات الاستراتيجية، أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة، 19 مايو 2015.
· "مؤتمر " الشرق الأوسط: تحولات الأدوار والمصالح والتحالفات"، المؤتمر السنوي 20، نظمه مركز الإمارات للبحوث والدراسات الاستراتيجية، أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة، 31  مارس- 1 أبريل  2015.

·  قمة النفع الاجتماعي للشباب 2014، نظمتها مؤسسة الإمارات (3-4 نوفمبر 2014).
· منتدى أبوظبي الاستراتيجي، نظمه مركز الإمارات للسياسات (18-20 أكتوبر 2014).
· مؤتمر "الأزمة المالية العالمية والآفاق المستقبلية"، المؤتمر المتخصص 12، نظمه مركز الإمارات للبحوث والدراسات الاستراتيجية، أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة، 26-27 نوفمبر  2012.
· مؤتمر "الدولة المصرية-1"، نظمه قسم العلوم السياسية بجامعة القاهرة، يونيو 2012. والمشاركة بورقتين أولهما عن مجلس الشعب وثانيتهما عن تطور التشريعات الاقتصادية في مصر.
· مؤتمر "التكنولوجيا ومستقبل الطاقة"، مؤتمر الطاقة السنوي 18، نظمه مركز الإمارات للبحوث والدراسات الاستراتيجية، أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة، 12-13  نوفمبر  2012.
· مؤتمر "أمن الماء والغذاء في الخليج العربي"، المؤتمر السنوي 17، نظمه مركز الإمارات للبحوث والدراسات الاستراتيجية، أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة، 26 - 27  مارس  2012.

· مؤتمر "أسواق الطاقة العالمية: متغيرات في المشهد الاستراتيجي"، مؤتمر الطاقة السنوي 17، نظمه مركز الإمارات للبحوث والدراسات الاستراتيجية، أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة، 1-2 نوفمبر  2011.
· مؤتمر "التطورات الاستراتيجية العالمية: رؤية استشرافية"، المؤتمر السنوي 16، نظمه مركز الإمارات للبحوث والدراسات الاستراتيجية، أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة، 21 - 23  مارس  2011.

· مؤتمر "مخرجات التعليم واحتياجات سوق العمل في مجلس التعاون الخليجي"، المؤتمر السنوي الأول للتعليم، نظمه مركز الإمارات للبحوث والدراسات الاستراتيجية، أبوظبي، الإمارات العربية المتحدة، 1 - 3  فبراير  2010.

· بيانات شخصية:
· تاريخ الميلاد: 21/ 3/1973.

· مكان الميلاد: القليوبية، مصر. 

· الحالة الاجتماعية: متزوج
· اللغات:
· اللغة العربية: اللغة الأم
· اللغة الإنجليزية: إجادة تامة تحدثاً وكتابة 
· اللغة الفرنسية: مهارات قرائية 
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