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المؤهلات العلمية:

· بكالوريوس اقتصاد بتقدير ممتاز مع مرتبة الشرف ـ كلية الاقتصاد والعلوم السياسية/ جامعة القاهرة ـ مايو 2002.
· ماجستير فى الاقتصاد  بتقدير ممتاز. كلية الاقتصاد والعلوم السياسيه/ جامعة القاهره . 2007
- دكتوراه فى الاقتصاد بتقدير ممتاز ـ كلية الاقتصاد والعلوم السياسيه / جامعة القاهره . إبريل 2013.
الوظيفه الحالية:
1- مدرس الاقتصاد، بقسم الاقتصاد، كلية الاقتصاد والعلوم السياسية / جامعة القاهرة.
المقررات الدراسية التي تم تدريسها:
- المحاسبة القومية.

- دراسات الجدوى الاقتصادية.
- الاقتصاد الدولي.

- اقتصاديات مصر والشرق الأوسط.

- مبادئ الاقتصاد الجزئى.

- الاقتصاد الكلي.
- إقتصاديات الأعمال.

- اقتصاديات العمل وتنمية الموارد البشرية.

- إدارة المؤسسات السياحية.

· أهم الأبحاث العلمية :
· "الأبعاد الاقتصادية للإنفاق العسكري المصرى، مع إشارة خاصة للبعد الصناعي فى الاقتصاد المصري" كلية الاقتصاد والعلوم السياسية، رسالة ماجستير، 2007.
· "سياسات الحد من الفقر فى الريف المصري، مع إشارة خاصة لدور بنك التنمية والائتمان الزراعي المصري مقارنة ببنك جرامين ببنجلاديش" كلية الاقتصاد والعلوم السياسيه ، جامعة القاهرة، رسالة دكتوراه، 2013.
-   " قروض طلاب التعليم العالى الفقراء، مع اشاره خاصه لتجربة بنك جرامين فى بنجلاديش" مشروع بحثى يتبع مركز البحوث والدراسات، وزارة التعليم العالى ، مصر 2015.
- "تمويل التعليم العالى فى مصر لتحقيق النمو الاحتوائى ودعم التنمية المستدامة". المؤتمر الدولى لمعهد التخطيط القومى" نحو تعليم داعم للتنمية المستدامه"،6-8 مايو 2017
- بحث " تمويل التعليم العالي فى مصر لتحقيق النمو الاحتوائي ودعم التنمية المستدامة" مجلة كلية الاقتصاد والعلوم السياسيه عدد يناير 2018.

- بحث" مقترح تسعير مياه الري في مصر(لإسترداد تكاليف الخدمات) وتحقيق زراعة مستدامة" المؤتمر الدولي لمعهد التخطيط، 2019.

- بحث " تقييم الاستدامة الماليه فى الدول المصدرة للنفط مع التطبيق على عينة من دول مجلس التعاون الخليجي" بحث تحت النشر، مجلة البحوث الاقتصاديه العربية ،2019.
المشاركة فى المشروعات البحثية:
Digital economy agenda ARAB federation for digital economy- استراتيجية العربية للتحول الرقمى، مركز البحوث والدراسات الاقتصادية،كلية الاقتصاد والعلوم السياسية ، جامعة القاهرة 2018/2019.
African peer reviewer mechanism APRM-، مركز استشارات الادارة العامة، كلية الاقتصاد والعلوم السياسية جامعة القاهرة، 2018/2019.
Technical and financial study for small biogas unit in Egyptian rural area-
كلية الزراعة، جامعة القاهرة 2019.
· أجادة اللغه:

اللغه العربيه إجاده تامه كتابة وقرائة

اللغه الانجليزيه اجاده تامه.

اللغه الفرنسيه جيده.

خبرات اكاديميه اخرى:

- العمل كمعيده فى كلية الاقتصاد والعلوم السياسية خلال الفتره 2002: 2008 وتدريس المقررات التاليه ( النقود والبنوك، محاسبة قومية، مناهج بحث، التخطيط الاستراتيجى) لكلا من القسم العربى والقسم الانجليزى.
- ثم العمل كمدرس مساعد فى نفس الكلية خلال الفترة 2009: 2013.

- ثم شغل منصب مدرس فى نفس الكليه من 2013: 2018 وتدريس المواد التالية (إقتصاد كلى، اقتصاديات مصر والشرق الأوسط، قضايا إقتصادية معاصرة، دراسات جدوى إقتصادية، اقتصاد دولى) لكلا من القسم العربى والانجليزى.

- الانتداب الجزئى فى المركز الديموجرافى بالمقطم القاهره لتدريس مادة الاقتصاد للدبلوم العام ( ابريل ، مايو سنة 2015).

- الانتداب الجزئى فى اكاديمية ناصر العسكريه فى كلية الدفاع (برنامج الزماله) ، (اغسطس 2015 ، 2016،2017)، محاضرات مختلفة عن مدخل فى علم الاقتصاد، المنظمات الاقتصاديه الدوليه، التكتلات الاقليميه.
- الانتداب الجزئى فى اكاديمية ناصر العسكريه فى كلية الحرب، (اغسطس 2015 ، 2016،2017)، محاضرات مختلفة عن مدخل فى علم الاقتصاد، المنظمات الاقتصاديه الدوليه، التكتلات الاقليميه.

- تدريس مادة الاقتصاد السياسى، فى مركز ARTEC للتأهيل للسلك الدبلوماسي 2012، 2014، 2015.
- الانتداب الجزئى لجامعة المستقبل فى مصر FUE لتدريس المقررات التالية (1-اقتصاديات العمل وتنمية الموارد البشريه 2- إدارة المؤسسات السياحيه) ربيع 2016/ 2017.
-  ممثل قسم الاقتصاد فى هيئة الجوده بكلية الاقتصاد والعلوم السياسيه جامعة القاهره للعامين المتتاليين 2014, 2015،2016.
- الانتداب الجزئى لجامعة مصر الدولية MIU خريف 2017/2018  لتدريس المقررات التالية (1-intermediate macroeconomics, 2-micro(basics)  ) .
- الانتداب الجزئى الى كلية تجارة انجليزى جامعة القاهره للتدريس فى البرنامج الاكتوارى لتدريس مادة (business economics ) الفصل الدراسى الثانى 2017/ 2018.
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